

## Obrazac za sudjelovanje u postupku savjetovanja s javnošću

OBRAZAC	
sudjelovanja u postupku savjetovanja s javnošću o Nacrtu prijedloga Studije prihvatnih kapaciteta turizma Grada Labina	
<b>Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:</b>	
Studija prihvatnih kapaciteta turizma Grada Labina	
<b>Nositelj izrade akta/dokumenta:</b>	
Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju	
<b>Početak savjetovanja:</b> 01.08.2018.	<b>Završetak savjetovanja:</b> 31.08.2018.
Podnositelj prijedloga i mišljenja (ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv pravne osobe za koju se podnosi prijedlog i mišljenje)	Davor Špoljarec
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavlja (građani, udruge, udruge u području zaštite okoliša, poduzetnici, itd.)	Dobrobit građana i poduzetnika Labinštine
Načelni prijedlozi i mišljenja na nacrt kompletnog akta ili dokumenta	U nastavku, zbog preglednosti
Primjedbe na pojedine članke ili dijelove nacrta akta ili dokumenta (prijedlog i mišljenje)	U dijelu o povijesti ne uzima u obzir najmanje dva bitna i unovčiva razdoblja. Ne naglašava deficit kampova u usporedbi sa hotelskim i privatnim smještajem.
Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja	27.8.2018.
Načelni prijedlozi i mišljenja na nacrt kompletnog akta ili dokumenta . <b>Nastavak.</b>	
<p>- Potrebno je shvaćanje (kao što i turisti shvaćaju) ako ne cijele Istre, onda barem Labinštine kao jedne cjeline, suradnja i ujednačavanje pristupa. Preporučam urediti/proširiti/probiti <b>stazu</b> Plomin-Rabac-Marina- a po mogućnosti i dalje: Raša -Potpićan -Čepić- Kožljak -Plomin: Staze što prirodnije, ne preširoke, ali relativno glatke, za pješake, bicikliste, jahače.. (quadovi da, ali elektro pogon). Možda staviti u turističko/kulturnu funkciju Prvomajsku itd u Raši. Teleferiku barem očistiti od smeća, a mogla bi obogatiti ponudu i donositi prihod Gradu.. U horizontalnim prokopima rudnika možda se mogu urediti vinarije, uzgajališta gljiva itd.</p> <p>- Žičara Rabac-Labin-Raša? Dokle god išla, treba imati mogućnost prihvata bicikala.</p> <p>Utopija: <b>plovnost</b> za male brodice Trget-Raša-Potpićan? Pa okolo razvijati turističku djelatnost.. A svakako je iskoristivo područje za agroturizam.</p> <p>-<b>Trim staza</b> (Labin-Rabac) je zapuštena, nužno je upristojiti je, a može je se i obogatiti sadržajima i odvojcima (ili/i paralelnom stazom za bicikliste). Staviti putokaz i informacije o crkvi (ne se sramiti ako je na pretkršćanskim temeljima kao većina starih crkava), otvoriti vidik na more.</p> <p>-Iskoristiti <b>povijesni značaj</b> Labinske republike (komercijalizirati tipa Che Guevare;) a pogotovo iskoristiti, i učiniti dostupnim saznanja o ilirskoj (predrimskoj) baštini, koja je za ove krajeve vrlo slavna, i značajnija od rimske i mletačke.</p> <p>- Možda bi bilo korisno postojanje relativno brze brodske linije Pula-Rijeka, sa svojevrsnim odvojkom za Rabac, pa i Cres. U svakom slučaju, može se obogatiti ponuda raznovrsnim organiziranim izletima izvan Labinštine (i u Labinštinu, npr. gostiju koji su smješteni drugim područjima, kada se podigne privlačnost 'destinacije').</p>	

- Poticati otvaranje **kampova**, koji mogu biti raznovrsni i specijalizirani, ne opterećuju okoliš, uključuju veći broj lokalnih zemljoposjednika. Kampovi mogu biti i 'robinzonski' bez priključka na infrastrukturu...

- Iskoristiti blizinu **Učke** (uklj. i za paraglajdere). Izvan glavne sezone staviti naglasak na jedriličarsku pogodnost Rapca.. Penjanje po prirodnim stijinama, zdravstveni turizam, **Etno**-ruralni sadržaji: Poticati opg-ove na uzgoj autohtonih životinja (koze, boškarini), pa to iskoristiti za mlijeko, meso, turističku atrakciju (uklj. prijevoz volovskom zapregom;). Bolje iskoristiti magarce u Raši, i jahaće konje (urediti više staza ako je potrebno), što je na korist i vlasnicima okolnih parcela. Domaća (eko/bio) hrana kao posebna atrakcija imućnijim gostima, potaknuti žitelje na sušenje smokvi, nešpule...

- **Prtlog**: regulirati parkiranje, destimulirati masovan dolazak automobilima (naplata, stanari besplatno, Labinjoni simbolično, stranci maksimalno .. kartice)  
Uvesti javni prijevoz. Plaža/e na koncesiju (trenutno nitko nema koristi od tamošnjih gužvi i smeća).  
Može se uvesti u funkciju plaže i pokoji stjenoviti dio obale..  
Obnoviti mlin (i okolne građevine) te objasniti kako je funkcionirao, neka se ljudi dive.  
Možda urediti kompostni wc (ne onaj plastični oduran), da ne vrše nuždu ispod mlina..  
Ukrasiti betonski smetlarnik.

I ako se gradi hotel, može biti uklopljen u okoliš. Ili barem proširiti svijest da su moderne građevine često neprirodnog izgleda, smetaju ugođaju, zbog preravnih površina (i plastične stolarije) između ostalog.

-**Javni prijevoz** pošteno osposobiti), pogotovo za potrebe stanovništva (školska djeca).  
Organizirati **čuvanje djece** (ako se ne može dići kapacitet vrtiće) zaposlenim roditeljima.  
.. Ili ponuditi olakšice potencijalnim subjektima..

Cesta za stari grad: mogu se dva auta mimoići, ne treba stvarati čep. Pogotovo ako se okreše onaj kantun. Općenito utjecati na pučanstvo da ne koristi auto za do wc-a, a da se brže uključuje u promet, da ne vozi 40km/h gdje je dozvoljeno 80, da se ne usidri na kružnom toku...

Na pojedinim mjestima uz glavnu cestu može se postaviti dopadljive bukobrane (dok ne naraste vegetacija posađena u tu svrhu)

Kad se zatvara cesta, treba unaprijed (i vremenski dan-dva, i fizički križanje-dva ranije), vidljivo naznačiti vrijeme i smjer obilaska.

-**Okoliš**- Podlabin, općenito depresivan, oronuo i neuredan. Ne treba velikih ulaganja, samo malo volje i duha, da ne izgleda zapušteno nego ljupko.  
Okolo Plodina je sve puno smeća. Malo poraditi i na obrazovanju mještana u tom smislu..

Sterilni plastični dućančići po Rapcu, neautohtona ponuda.

Neuređenost travnatih površina. Neke i ne treba redovito kositi, može se posijati/posaditi prikladno bilje, koje podnosi sušu...  
Možda negdje otvoriti domaći botanički vrt.

Zgrade koje su zapuštene, napuštene, ruševne... a nalaze se u turistički prometnoj zoni, trebalo bi na neki način ili potaknuti uređenje od strane vlasnika ili od Grada/Županije/Države, sa naknadnom nadoknadom troškova. Zgrade na cesti za Stari grad, bivši disko Andrea u Rapcu itd. odaju loš dojam o 'destinaciji'.  
Prostor bivše 'Bašte' u Rapcu može biti puno bolje iskorišten, i atraktivnije uređen, u stilu koji ima smisla..  
Stancija Dubrova...

-Donijeti propis o ozelenjivanju industrijske zone, npr. na Benettonu može biti zeleni krov (umjetna trava) a okolo drveće, da ne narušava vizuru sa starog grada.  
Solarni paneli ne na tlu, nego po krovovima, kao i vjetrenjače (uz zelenje, na industriji i trgovinama).  
Elektrana, kao i ostali dimnjaci mogu se ozeleniti. Oko ugljene prašine mogu rasti kojekakve puzavice i zadržavati čestice a ujedno i ukrasiti okoliš.  
-Predvidjeti sanaciju i funkciju kamenoloma nakon prestanka iskorištavanja.

- Sprječiti eroziju tla -Primjetno u Rapcu za vrijeme jačih pljuskova, zemlja teče u more- dugoročno štetno u poljoprivrednom i estetskom smislu..